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3ŘÍZENÍ DOPRAVY BĚHEM VÝSTAVBY
SO 901 DOPRAVNÍ OPATŘENÍ

KATEŘINA HAVLOVÁ



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 1. ETAPY (28 DNŮ)
Rekonstrukce jedné třetiny křižovatky silnic II/373 a II/642 (ul. Jedovnická a ul. Žarošická - rekonstrukce jízdních pruhů ul. 
Žarošická, směr Vinohrady, včetně jízdních pruhů ul. Jedovnická směr Slatina).



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 2. ETAPY (28 DNŮ)
Rekonstrukce druhé třetiny křižovatky silnic II/373 a II/642 (ul. Jedovnická a ul. Žarošická - rekonstrukce jízdních pruhů ul. 
Žarošická, směr Slatina, včetně jízdních pruhů ul. Jedovnická směr Slatina).



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 3. ETAPY (12 DNŮ)
Rekonstrukce třetí třetiny křižovatky silnic II/373 a II/642 (ul. Jedovnická a ul. Žarošická - rekonstrukce jízdních pruhů ul. 
Jedovnická, směr Ochoz u Brna).



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 4. ETAPY (2 DNY)
Rekonstrukce vnitřního „trojúhelníku“ mezi dělícími směrovacími ostrůvky v křižovatce silnic II/373 a II/642. 



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 5. ETAPY 
  (35 DNŮ)

Rekonstrukce jízdního pásu silnice II/373 směr Ochoz u Brna od křižovatky II/373 a II/642 (ul. Jedovnická a ul.
Žarošická) po ulici Elplova, doprava vedena jedním pruhem v každém směru v druhém jízdním pásu. 



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 6. ETAPY 
  (35 DNŮ)

Rekonstrukce jízdního pásu silnice II/373 směr Slatina od křižovatky II/373 a II/642 (ul. Jedovnická a ul. Žarošická)
po ulici Elplova, doprava vedena jedním pruhem v každém směru v druhé jízdním pásu, v rámci této etapy bude 
zachováno odbočení na ul. Pod Hády. 



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 7. ETAPY 
  (21 DNŮ)

Rekonstrukce poloviny silnice II/373 směr Ochoz u Brna od křižovatky s ulicí Elplova po křižovatku s ul. Novolíšeňská, 
stávající doprava vedena jedním pruhem v každém směru. 



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 8. ETAPY 
  (21 DNŮ)

Rekonstrukce poloviny silnice II/373 směr Slatina od křižovatky s ulicí Elplova po křižovatku s ul. Novolíšeňská, 
stávající doprava vedena jedním pruhem v každém směru. 



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 9. ETAPY 
  (21 DNŮ)

Rekonstrukce poloviny silnice II/373 směr Ochoz u Brna od křižovatky s ulicí Novolíšeňská po začátek úseku, stávající 
doprava řízena třífázovým světelným signalizačním zařízením v jednom pruhu. 



ŘÍZENÍ DOPRAVY V PRŮBĚHU 10. ETAPY 
 (21 DNŮ)

Rekonstrukce poloviny silnice II/373 směr Slatina od křižovatky s ulicí Novolíšeňská po začátek úseku, stávající doprava 
řízena třífázovým světelným signalizačním zařízením v jednom pruhu. 


